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Anleitung iOS: 

Kalenderabo hinzufügen
Diese Anleitung beschreibt das Vorgehen für Android Smartphones. Sie wurde 
unter iOS 12 erstellt. Deshalb können die Schritte bei anderen iOS-Versionen 
eventuell etwas abweichen.
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Schritt 1
Scrollen Sie auf der Seite  
https://www.egwerther.de/kalender/ nach 
unten bis Sie den Hinweis „Link zum 
digitalen Kalender hinzufügen“ finden. 
Halten Sie den Finger so lange auf den Link, 
bis das Menü erscheint.

Schritt 2 
Wählen Sie aus dem Menü „Kopieren“.
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Schritt 3 
Wechseln Sie in die App „Einstellungen“.

Schritt 4 
Scrollen Sie bis zum Abschnitt „Passwörter 
und Accounts“. 
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Schritt 5 
Wählen Sie „Passwörter und Accounts“

Schritt 6 
Wählen Sie „Account hinzufügen“.
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Schritt 7
Währlen Sie „Andere“.

Schritt 8
Wählen Sie „Kalenderabo hinzufügen“.
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Schritt 9 
Berühren Sie lange das Textfeld und wählen 
Sie dann „einsetzen“.

Schritt 10 
Das Feld enthält jetzt die URL des 
Kalenders. Bestätigen Sie den Schritt mit 
„weiter“. 
Berühren Sie lange das Textfeld und wählen 
Sie dann „einsetzen“.
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Schritt 11 
Ändern Sie ggf. das Feld „Beschreibung“ 
und belassen alle anderen Werte wie sie 
sind. 
Schließen Sie den Schritt mit „Sichern“ ab.

Schritt 12 
In der Übersicht der Accounts sehen Sie 
jetzt Ihr neues Kalenderabo. 
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Schritt 13
Wechseln Sie in die App „Kalender“.

Schritt 14 
Wählen Sie unten in der Mitte des 
Bildschirms „Kalender“.
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Schritt 15 
Passen Sie ggf. die Farbe und 
Benachrichtigungen für Ihren neuen 
Kalender an.


